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Уважаемые коллеги!

Кафедра латинского и иностранных языков ФГБОУ ВО «Астраханский государственный медицинский университет» Минздрава России приглашает Вас принять участие в III-ей Всероссийской научно-практической конференции с международным участием «Дискурсология, терминология, экология языка в современной лингвистике».
Основные направления конференции: 

· Экология языка и экология поведения

· Проблемы терминологии

· Современные когнитивно-дискурсивные исследования

· Актуальные проблемы лингводидактики
Цели конференции: обобщение опыта научных и методологических исследований в области лингвистики в рамках основных направлений конференции.

К участию в конференции приглашаются ученые, преподаватели, докторанты, аспиранты, магистранты вузов, ведущие научные исследования в области филологии.
Форма участия в конференции – очно-заочная. По результатам проведения конференции планируется издание сборника научных трудов, который будет постатейно размещен в РИНЦ. Рабочие языки конференции: русский, немецкий, английский, французский и китайский.

Для участия в конференции необходимо до 1 ноября 2019 года подать материалы статьи на электронном носителе или электронной почтой на адрес: sanya-madzhaeva@yandex.ru с указанием «участие в конференции «Дискурсология, терминология, экология языка в современной лингвистике». 

В имени файла, содержащем статью, укажите фамилию (первого) автора и первые три слова названия статьи. Вместе со статьей необходимо прислать файл с отчетом о проверке материала в системе «Антиплагиат» (pdf .формат) не менее 75% на сайте https://www.antiplagiat.ru/

Требования к оформлению статьи:
Рукопись должна быть представлена в электронном виде. Текст печатается в формате А4, через 1 интервал (шрифт Times New Roman), ширина полей: левое, правое, нижнее и верхнее –2 см.  

На первой странице рукописи указываются сопроводительные сведения: 

1) УДК (в левом углу листа, без отступа от края); 

2) название статьи (по центру, прописными буквами с полужирным начертанием, размер шрифта 14pt; после названия точка не ставится); 

3) фамилия, имя, отчество автора(ов), ученая степень, ученое звание, должность, полное наименование основного места работы (с указанием кафедры, отдела, лаборатории), полный почтовый служебный адрес, e-mail (размер шрифта 11 pt); города, страны. 

После сопроводительных сведений следует резюме (5-10 строк), ключевые слова (8–10) (размер шрифта 10 pt). Резюме должно быть информативным и полностью раскрывать содержание статьи; недопустимо использование аббревиатур. 

Далее следует перевод на английский язык всех сопроводительных сведений, резюме и ключевых слов в той же последовательности. 

Ссылки в тексте оформляются по следующему образцу: [Петров, 2007:25]. Список литературы приводится в алфавитном порядке в конце статьи по ГОСТу 12 шрифтом. Объем предоставляемых статей до 5 страниц включительно. 

Просим не включать сложных схем, рисунков, графиков, таблиц. Если в работе используются особые шрифты, просим обязательно их высылать отдельным файлом.

Материалы печатаются в авторской редакции. Автор несет полную ответственность за их содержание. Материалы, которые не соответствуют перечисленным требованиям, не рассматриваются и не возвращаются.
Сборник будет индексирован в РИНЦ (постатейно). Каждый библиографический источник заносится в elibrary, привязывается к каждому конкретному автору.
Оплата проводится после того, как статья будет принята редколлегией конференции к публикации, путем перечисления по высылаемым реквизитам.

Стоимость одной страницы - 100 рублей. 

Издание сборника материалов конференции и рассылка сборников планируются  в декабре 2019 года   

Телефоны для справок: 8-960-852-47-41 – Маджаева Санья Ибрагимовна, доктор филологических наук, зав.каф. латинского и иностранных языков. Эл. адрес: sanya-madzhaeva@yandex.ru
Будем благодарны за распространение информации о нашей конференции.

Надеемся на продуктивное сотрудничество с Вами.

С наилучшими пожеланиями,

Оргкомитет.

