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Информационное письмо

Уважаемые коллеги!

Нижегородский филиал Гуманитарного института (г. Москва) приглашает Вас принять участие в работе всероссийской конференции:

«Перспективы развития гуманитарного образования» (исторические, психолого-педагогические, экономические, юридические, социологические и информационно-технологические аспекты) (25 апреля 2013 г.). Срок подачи заявок до 10 апреля 2013 года. 
Работа конференций состоится на базе института по адресу: Н. Новгород, Анкудиновское шоссе, 34.  

Организаторы приглашают руководителей и преподавателей образовательных учреждений, студентов и аспирантов, а также всех, кого заинтересовали данные темы. 

Вы можете выслать материалы выступления и заявку на участие в конференции по эл. адресу: dat@huminst.ru (контактное лицо Терешенков Д.А.). 

Контактные телефоны:439-63-73 Годухин Алексей Николаевич
      434-60-15 Терешенков Дмитрий Александрович. 

В  регистрационной карте участника конференции необходимо указать:
— Фамилию, имя отчество (кол-во авторов одного доклада или сообщения не должно быть более 3).
— Место работы.

— Должность. 

— Ученую степень, ученое звание.
— Адрес (домашний, рабочий).
— Телефон, факс, E-mail (если имеется электронная почта).
— Тему доклада (сообщения).
Электронную копию материалов для публикации представлять на носителе, выполненную в редакторе «MS Word 97-2003 или MS Word 2007». Поля по 20 мм со всех сторон, шрифт Times New Roman, кегль 14, межстрочное расстояние - 1,5 интервала. 1 страница (297x210 мм) должна вмещать 29±1 строк текста. Выравнивание текста по ширине, красная строка 1,5 см. Рисунки на отдельной странице. Автоматические и концевые сноски не допускаются. Объем не более 3 стр. (А4). 
На первой странице указывается название статьи прописными буквами жирным шрифтом. Далее строка, набранная курсивом, - фамилия (и) и инициалы (авторов). Далее строка о местонахождении: полное название организации и города.
По итогам конференции планируется издание сборника материалов. Ориентировочная стоимость сборника 200 руб. Регистрационный сбор не предусмотрен (участие и публикация материалов бесплатно). Возможно заочное участие. Расходы, связанные с проездом и проживанием иногородних участников конференции, оплачиваются за счет командирующей стороны. 

ОРГКОМИТЕТ

Приложение: форма подачи документов для участия в конференции на 1 л. в 1 экз.

ПРИЛОЖЕНИЕ

Форма подачи материалов:

Заявка на участие подается в виде 2-х файлов В качестве имени файла следует  использовать фамилию автора русскими буквами без пробела! Например, Сергеев.doc. Бумажная версия тезисов сдается в оргкомитет при регистрации участников в дни проведения конференций (информационно-библиотечный центр Нижегородского филиала  Гуманитарного института (г. Москва)).
Регистрационная карта участника конференции должна содержать следующие столбцы:

	Фамилия, имя, отчество
	Место 

работы (полностью, без сокращений)
	Должность
	Ученая степень, ученое звание
	Тема доклада
(сообщения)
	Адрес, телефон, e-mail
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