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УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ!
Кафедра истории древнего мира и средних веков им. В.Ф. Семенова исторического факультета Института истории и политики МПГУ приглашает Вас принять участие в IV Международной научной конференции «Дьяковские чтения» 7 декабря 2016 года.

В рамках конференции планируется работа следующих секций:
- История и археология Древнего Востока
- История и археология Древней Греции
- История и археология Северного Причерноморья
- История и археология Древнего Рима и периферии варварского мира 
- История и археология Поздней Античности и Раннего Средневековья


По итогам конференции планируется издание ПЕЧАТНОГО сборника трудов конференции с размещение в базе РИНЦ. 

ДЛЯ УЧАСТИЯ в конференции необходимо заполнить заявку и отдельным файлом с названием «Дьяковские чтения» выслать на электронный адрес (diakovskieconf@mail.ru  ДО 15 ноября 2019 г.

АНКЕТА-ЗАЯВКА

Фамилия, имя, отчество	
Ученая степень 	
Ученое звание
должность, место работы (с указанием почтового адреса)
e-mail	
Тема доклада	
Телефон: домашний или мобильный (по желанию)	

Оргкомитет оставляет за собой право отклонить заявки, не соответствующие тематике конференции.

ДЛЯ ПУБЛИКАЦИИ
Требования к публикации:
 Желающие опубликовать свою научную статью в сборнике должны выслать свою работу, оформленную в соответствии с требованиями, в отдельном файле с пометкой «ФИО статья» на электронный адрес diakovkieconf@mail.ru
Публикация материалов с выдачей одного печатного экз. сборника – 1000 руб. Возможно заказать дополнительные экземпляры.

к оформлению тезисов:

Тезисы строго объемом до 25 тыс. знаков с пробелами, формата А4; интервал 1,5; красная строка: 1,25; гарнитура TimesNewRoman; кегль (размер шрифта): 14. Поля: верхнее – 2,7 см, нижнее – 2,4 см, левое и правое – по 2,4 см. Для выделения текста используется курсив или жирный шрифт. Выравнивание по ширине, переносы отсутствуют, нумерацию страниц не проставлять. При оформлении абзацных отступов использовать только параметры форматирования «Абзац». Табуляция не используется. 
В тексте недопустимо отделение инициалов и фамилий с размещением их на разных строках. Не рекомендуется завершение абзацев «висячими строками» из двух и менее слов.
В написании ФИО между фамилией и инициалами обязательно должен быть пробел.
Примечания могут присутствовать в виде автоматических постраничных ссылок.
Иллюстрации и графические файлы не принимаются. Текст на китайском, еврейском, греческом и др. языках рекомендуется набирать в формате Unicode. Авторы полностью несут ответственность за достоверность сведений, точность цитировать и правильность ссылок на источники и литературу.

Структура статьи:
- Фамилия и инициалы автора (жирным шрифтом справа) на русском языке
- сведения об авторе, e-mail – под фамилией справа
-заглавие публикуемого материала (жирным шрифтом, по центру) на русском языке
- аннотация (шрифт – курсив по ширине страницы, одинарный интервал, не более 100 слов) на русском языке
- ключевые слова (шрифт – курсив, не более 7 слов) на русском языке
- Фамилия и инициалы автора (жирным шрифтом справа) на английском языке
-заглавие публикуемого материала (жирным шрифтом, по центру) на английском языке
- аннотация (шрифт – курсив по ширине страницы, не более 100 слов) на английском языке
- ключевые слова (шрифт – курсив, не более 7 слов) на английском языке
- текст публикуемого материала
-список источников и литературы
- полные сведения об авторе (ученое звание, ученая степень, место работы/учебы, должность, контактные данные), а также по желанию дополнительную информацию (эти сведения будут размещены в конце сборника в сведениях об авторах).

Оформление ссылок:
Оформление ссылок и библиографического описания в соответствии с ГОСТ Р.7.05-2008. 
Ссылки на литературу в тексте отмечаются по мере их появления порядковыми номерами в квадратных скобках. Ссылка на страницу отделяется от ссылки на источник запятой. Если в квадратных скобках одновременно приводятся ссылки на несколько источников, они отделяются друг от друга точкой с запятой, например: [1, с. 25] или [1, с. 25; 5, с. 23]. Ссылки на интернет- ресурсы приводятся в общем списке литературы по автору и/ли заглавию публикации с обязательным указанием адреса сайта, где эта публикация размещена, и датой ее размещения или датой последней проверки наличия ресурса. Ссылки на античные источники могут содержать номер по списку литературы, латинское сокращенное название книги/письма, порядковый номер книги и параграфа труда античного автора, например, ссылка на Евтропия - [1, IX. 2], где первая цифра условный номер по итоговому списку источников и литературы, а две другие – номер книги и параграфа «Бревиария от основания Города», или ссылка на Юлия Цезаря - [9, B.G. II, 4], где первая цифра – номер по итоговому списку источников и литературы, затем название труда Цезаря «Записки о Галльской войне», номер книги и параграфа этого труда. 
Список источников и литературы должен включать в себя все работы, использованные автором. Список источников и литературы составляется в порядке цитирования и оформляется в соответствии с требованиями к библиографическому описанию (см. пример). Список использованных сокращений.	
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Тезисы, не соответствующие указанным требованиям, к публикации не принимаются.

Обратите внимание!					

Кафедра организовывает археологические учебные практики на базе международной Артезианской археологической экспедиции МПГУ в период мая-сентября в Восточном Крыму. Подробности: ссылку на ВУЗовский ресурс по ААЭ, www.artezian.su; www.artezian.info
в группе в контакте: https://vk.com/artezianinfo

Расходы на транспорт и питание участники конференции несут самостоятельно.
Контакты организационного комитета конференции: 119571, г. Москва, проспект Вернадского, д. 88, тел.: 8 (495) 4381840. +7(903)193-20-26


С уважением,
оргкомитет конференции

